

开年看铁路：三大亮点书写发展新篇章

新华社北京1月9日电(记者 樊曦)辞旧迎新,时光列车飞驰而来。回望2023年,中国铁路取得了哪些发展成果?展望2024年,中国铁路又将瞄准哪些新目标?

9日,中国国家铁路集团有限公司召开工作会议。聚焦铁路建设进展、客货运输、科技创新三大亮点,中国铁路书写新的发展篇章。

建设进展

2023年——

国铁集团贯彻落实党中央关于构建现代化基础设施体系的决策部署,优质高效推进铁路建设,全国铁路完成固定资产投资7645亿元、同比增长7.5%;投产新线3637公里,其中高铁2776公里,圆满完成了年度铁路建设任务。

“十四五”规划纲要确定的102项重大工程中的铁路项目有序推进,铁路建设投资拉动作用显著。聚焦“打基础、利长远、补短板、调结构”,实施24个联网、补网、强

链项目;丽江至香格里拉铁路、贵阳至南宁高铁等34个项目建成投产,广州白云站、南昌东站等102座客站高质量投入运营;重庆至万州高铁、成渝中线高铁等112个在建项目有序推进;潍坊至宿迁高铁、邵阳至永州高铁、黄桶至百色铁路等9个大中型基建项目开工建设;建成铁路专用线92条、物流基地10个。

截至2023年底,全国铁路营业里程达到15.9万公里,其中高铁4.5万公里。

2024年——

国铁集团将全面完成国家铁路投资任务,高质量推进国家重点工程,投产新线1000公里以上。

铁路部门将以“十四五”规划纲要确定的102项重大工程中的铁路项目为重点,加大出疆入藏、沿江沿边等国家战略通道项目实施力度,积极推进沿江沿海高铁、西部陆海新通道等重点项目建设,高质量建成投产上海至苏州至湖州高铁、杭州至义乌至温州高铁等工程,确保完成年度投资任务和实物工作量。

客货运输

2023年——

客运方面,国铁集团充分发挥高铁成网运营优势,优化列车开行方案,加大高峰时段客运能力供给,全年国家铁路完成旅客发送量36.8亿人次,高峰日发送旅客突破2000万人次,日均发送旅客突破1000万人次,全年和高峰日旅客发送量均创历史新高。

货运方面,国铁集团全力保障电煤、粮食、化肥等重点物资运输,加大集疏港运输和“公转铁”力度,积极推进铁水多式联运、物流总包开发,试点推出高铁快运整列批量运输,不断提升货运服务质量。适应



货运市场形势变化,灵活实施市场化运价,加强跨区域营销协调,尽最大努力增运上量。全年国家铁路完成货物发送量39.1亿吨,再创历史新高。

2024年——

国家铁路计划完成旅客发送量38.55亿人次,同比增长4.7%。铁路部门将按照创新供给、带动需求的思路,开展客运产品谱系化设计,完善优化客运产品供给体系;巩固扩大优势动车组产品,增开夕发朝至旅客列车,增加县城站客车停靠,大力开发县城站客流;推进旅游列车市场化经营,灵活实施高铁票价市场化机制,促进客流增长,助力发展旅游经济,带动发展银发经济。

科技创新

2023年——

国铁集团牵头组建铁路科技创新联盟,推动产学研用深度融合;编制印发《数字铁路规划》;发布实施复兴号CR400动车组系列标准等122项重要技术标准;深化推进智能高铁技术创新,重点领域应用技术成果丰硕,CR450科技创新工程取得重大突破,高速列车实现明线单列时速453公里、交会时速891公里运行。

2024年——

国铁集团将继续推进关键核心技术攻关和应用型技术创新,包括持续深化CR450科技创新工程,完成样车制造并开展型式试验;推进智能高铁2.0技术攻关,推动京沪高铁智能化提升示范应用;加快铁路5G专网技术研究试验;推动中国高铁技术自主创新实践研究取得阶段性成果;深化铁路安全理论、减振降噪、故障机理等基础研究,加大前沿技术在铁路领域应用研究力度。

法国总理博尔内辞职

据新华社巴黎1月8日电 法国总统府8日发布消息说,法国总统马克龙当天接受了总理博尔内递交的辞呈。

马克龙当天在社交媒体上发文对博尔内在总理任内所做的工作表示感谢。

博尔内2022年5月出任法国总理。据法国媒体报道,按照法国的政治惯例,总统在计划任命新总理前,现任总理会递交辞呈。



▲据法国媒体报道,法国国民教育和青年部长加布里埃尔·阿塔尔1月9日被任命为新总理。这是2020年7月7日在法国巴黎爱丽舍宫拍摄的阿塔尔的资料照片。新华社发

以色列外长证实

以方暗杀黎真主党高级指挥官

据新华社耶路撒冷1月9日电 以色列外交部长卡茨8日在接受以色列第14频道电视台采访时证实,以方对黎巴嫩真主党高级指挥官纳斯尔·塔维勒实施了暗杀。

据多家阿拉伯媒体8日报道,黎巴嫩真主党精锐部队雷德万部队高级指挥官塔维勒乘坐的汽车当天被炸,塔维勒丧生。

据报道,塔维勒是本轮巴以冲突爆发以来死亡的最高级别的真主党成员,据称他主导了黎巴嫩南部针对以色列的军事行动。

以军打死40名哈马斯人员

据新华社耶路撒冷1月9日电 以色列军方9日在战况通报中说,以色列陆海空军继续在加沙地带的军事行动,过去24小时打死约40名巴勒斯坦伊斯兰抵抗运动(哈马斯)武装人员。

通报说,以军继续在加沙地带南部汗尤尼斯“纵深地区”与哈马斯作战,消灭了大约40名“恐怖分子”,查获了各种武器并发现重要地道竖井。

监狱骚乱

厄瓜多尔进入60天紧急状态

据新华社基多1月8日电 厄瓜多尔总统诺沃亚8日宣布,“因严重内乱”,全国将进入为期60天的紧急状态。诺沃亚8日在社交媒体上说,他已签署紧急状态令,以确保武装部队开展行动。

此次紧急状态将持续60天,同时在全国范围内实行23时至次日5时的宵禁。据厄瓜多尔媒体报道,毒枭阿道弗·马西娅可能7日从该国西南部瓜亚基尔市利托拉尔监狱逃跑。厄6所监狱8日发生骚乱,数名监狱看守被囚犯扣押。



2023“最美基层民警”先进事迹发布

据新华社北京1月9日电 为深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,全面贯彻党的二十大精神,全面学习贯彻习近平法治思想和习近平总书记关于新时代公安工作的重要论述,大力选树宣传在火热的公安基层一线涌现出的先进典型,弘扬伟大建党精神,激励广大公安民警奋进新征程、建功新时代,在第四个中国人民警察节来临之际,中央宣传部、公安部向全社会宣传发布2023“最美基层民警”先进事迹。

李春(女)、祖旭(女)、霍耀明、

李华瑞、刘欣(女)、杨文卿、陆迅、陈飞、马义民(回)、曾东、刘文巍、马怀龙、罗琪(女)(壮)、徐凯(藏)、王泽郁(女)、郭勇、艾尼瓦尔·吐尔孙(维吾尔)、张威、朱奕歌、黄日(壮)等20名个人光荣当选。他们中,有的战斗在打击电信网络诈骗等违法犯罪第一线,英勇无畏,不怕牺牲;有的冲锋在抗洪抢险最前沿,迎难而上、逆行出征;有的坚守在街巷社区百姓身边,一心为民,共建平安家园;有的奋战在夏季治安打击整治行动和重大活动安保现场,以最高标准,确

保绝对安全;有的扎根国门边境,默默守护,无私奉献。他们虽警种岗位不同,但都用实际行动,忠实履行着党和人民赋予的新时代使命任务,兑现着“人民公安为人民”的庄严承诺,为续写经济快速发展和社会长期稳定“两大奇迹”新篇章作出了重要贡献。

发布仪式现场采用视频展示、互动采访等形式,讲述“最美基层民警”先进事迹和工作生活感悟。中央宣传部和公安部负责同志为他们颁发证书。



全国铁路今起实行新列车运行图

1月9日,一列动车组列车在河北省石家庄市境内行驶(无人机照片)。

据中国国家铁路集团有限公司消息,10日零时起,全国铁路将实行新的列车运行图。调图后,全国铁路每日安排旅客列车11149列,较现图增加233列;每日开行货物列车22264列,较现图增加40列,列车开行结构不断优化,客货运输能力进一步提升。

新华社发

我国成功发射爱因斯坦探针卫星

新华社西昌1月9日电(李国利 胡煦助)1月9日15时03分,我国在西昌卫星发射中心使用长征二号丙运载火箭,成功将爱因斯坦探针卫星发射升空,卫星顺利进入预定轨道,发射任务获得圆满成功。

这次任务是长征系列运载火箭的第506次飞行。



千里相送到鄱阳

1月8日,在位于江西省鄱阳县的鄱阳湖国家湿地公园,工作人员将东方白鹳等被救助的候鸟放归大自然。

2023年11月,三只国家一级保护动物东方白鹳在迁徙途中,因为伤病和食物中毒在沈阳掉队,被爱心人士救下后,送到沈阳猛禽救助中心进行康复治疗。今年1月初,经过评估东方白鹳身体已经康复,具备放飞条件,但由于天气寒冷,沈阳猛禽救助中心决定联系江西动物保护部门,让东方白鹳乘坐飞机抵达江西,并由当地野保站和志愿者将这三只东方白鹳送到鸟类冬季栖息地鄱阳湖,放归自然。

新华社发

据新华社北京1月9日电(记者 戴小河)国家邮政局预计,2023年我国快递业务量和业务收入分别达1320亿件和1.2万亿元,同比分别增长19.5%和14.5%。

这是国家邮政局局长赵冲久在1月9日举行的2024年全国邮政工作会议上介绍的。他说,2023年邮政快递业积极服务乡村振兴战略,加快健全乡村寄递服务网络,启动农村寄递物流体系建设三年行动,实施“一村一站”工程,累计建成1267个县级寄递配送中心、28.9万个村级寄递物流综合服务站和19万个村邮站。

同时,2023年邮政快递业深化与农村电商协同发展,开展100个农村电商快递协同发展示范区和300个快递服务现代农业示范项目创建工作,打造邮政快递业服务现代农业金牌项目143个、银牌项目20个、铜牌项目60个。全国3356个快递进村,海拨5380米的神仙湾哨所通快递。

据新华社北京1月9日电(记者 胡璐 郁琼瑶)2023年,我国粮食产量再获丰收,全国收购平稳有序,全年收购量保持在4亿吨以上,与上年水平大体相当,“大国粮仓”安全保障能力不断提升。

2023年全国粮食收购量超4亿吨

这是记者在8日至9日召开的全国粮食和物资储备工作会议上获悉的。国家粮食和物资储备局局长刘焕鑫说,目前我

国粮食库存充裕,库存消费比远高于17%至18%的国际粮食安全警戒线。全国标准仓房完好容量达7亿吨,粮食仓储管理规范化、精细化、绿色化、智能化水平不断提升,仓储条件总体保持世界先进水平。

2023年前11个月新办涉税经营主体超1500万户

据新华社北京1月9日电(记者 申铖 韩佳诺)记者9日从国家税务总局了解到,2023年前11个月,到税务部门新办涉税事项的经营主体(以下简称“新办涉税经营主体”)达1515.1万户,同比增长25.4%,两年平均增长11.9%。

“涉税经营主体是经济运行的一张‘晴雨表’,也是感知市场温度的敏锐触角。”国家税务总局征管和科技发展司司长陈奇峰介绍,2023年前11个月新办涉税经营主体中,当年即领用发票、有收入申报的税收活跃户达到1055.7万户,占比69.7%,较上一年同期提高3.1个百分点,证明涉税经营主体活跃向好。

从产业发展结构看,2023年前11个月,新产业、新业态、新商业模式为核心内容的“三新”经济新办涉税经营主体达455.4万户,占全部新办户的30.1%,较上一年同期提高2.5个百分点,其中互联网信息技术服务业新办户数同比增长32%,实现较快增长。从区域分布看,2023年前11个月,长三角、珠三角、京津冀、成渝四大经济圈累计新办涉税经营主体699.4万户,占全部新办户的46.2%。

涉案资金2700余万元 特大跨境电信网络诈骗案一审公开宣判

新华社南京1月9日电(记者 沈汝发)9日上午,江苏省南京市江宁经济技术开发区人民法院对黄某等16人跨境电信网络诈骗案进行一审公开宣判。

法院经审理查明,2021年9月至2022年6月间,黄某等16名被告人先后在他的召集下,在境外参加针对中国大陆居民的电信网络诈骗犯罪集团。该犯罪集团通过投放互联网兼职广告获取被害人个人信息,由“拉手”将被害人拉入指定微信群,以完成刷单任务发放红包为诱饵,引导被害人注册第三方APP。再由“炒群”负责发放小额任务红包进行诈骗铺垫,“导师”负责引诱被害人巨额充值骗取钱财。犯罪集团成员集中居住,统一管理,按诈骗所得计算个人提成。16名被告人共诈骗被害人189名,诈骗资金达2700余万元。

法院经审理认为,黄某等16名被告人以非法占有为目的,在境外利用电信网络技术手段实施诈骗,数额特别巨大,其行为均已构成诈骗罪。各被告人所在诈骗团伙系为共同犯罪而组成的较为固定的犯罪组织,系犯罪集团。鉴于各被告人分别具有跨境多次诈骗、立功、坦白、认罪认罚等

不同量刑情节,根据其在犯罪集团中的地位、作用,并结合其认罪悔罪态度、主动退赔被害人经济损失金额等因素依法判决。

根据判决,黄某等16名被告人分别以诈骗罪判处有期徒刑四年至十二年不等的刑期,并处罚金;追缴各被告人退出的赃款人民币200余万元,按比例发还各被害人;扣押在案的汽车、首饰等财物依法处置后,按比例发还各被害人。责令各被告人在各自剩余额内连带退赔被害人经济损失。

克报信 权威发布

公告声明

联系电话:5969516

规划征求意见公告

菏泽市自然资源和规划局现对榕苑嘉苑、榕悦嘉苑规划设计调整方案征求意见。

现场征求意见位置:太原路以东、规划路以北,售楼部门口处,面向太原路。

征求意见网址: <http://zygh.heze.gov.cn/>

征求意见时间:2024年1月10日至2024年1月18日

特此公告

致歉声明

本人李瑞焕,菏泽市牡丹区人民法院受理的菏泽市牡丹区人民检察院诉李瑞焕侵犯公民个人信息公益诉讼一案的被告,我因非法获取并出售公民个人信息,侵犯了众多不特定公民的合法权益,损害了社会公共利益,对此我深感悔恨自责,已深刻认识到自己所犯的错误,在此,诚恳地向社会公众赔礼道歉,向被我的违法行为所伤害的公民致以最真诚的歉意。

致歉人:李瑞焕
2024年1月10日

债权债务登记公告

菏泽市汇佳科技文化交流服务中心(统一社会信用代码:91371700MA3X1A5318,注册号:371729329002157,老注册号:3717292900215)经股东会研究决定,拟向登记机关申请注销登记,清算组已成立,请债权人于公告发布之日起45日内向本单位清算组申报债权。

特此公告

联系人:牛志萍
联系电话:15653031213

菏泽市汇佳科技文化交流服务中心营业执照正本丢失,统一社会信用代码:91371700MA3X1A5318,注册号:371729329002157,老注册号:37172929002157,声明作废。

2024年1月10日

菏泽市方悦建筑装饰工程有限公司关于通知参加股东会会议的公告

成兆雷先生:

由于公司经营不善,严重亏损,公司决议注销事宜,但经多种途径均无法与你取得联系,特此公告。根据《菏泽市方悦建筑装饰工程有限公司章程》第十五条、第十九条、第二十九条、第三十条之规定,经执行董事朱献华提议,于2024年1月25日上午9时在菏泽市水邑柏青酒店召开股东会,决议本公司解散事宜。已于2023年11月7日在国家企业信用信息公示系统登记成立清算组,清算组成员为:

朱献华、郑茂瑞;已于2023年11月7日在国家企业信用信息公示系统进行了债权人公告。请看到此公告后,于2024年1月25日9时到菏泽市水邑柏青酒店参加股东会会议。逾期未到,视为放弃表决权,同意注销事宜。

联系人:郑茂瑞
联系电话:15335301352
电子邮箱:15335301352@163.com
邮编:274000

2024年1月10日